SKIN-cursus Geestelijke Zorg – najaar 2020
Eén van de kerntaken van een pastor is het verlenen van geestelijke ondersteuning aan gemeenteleden, en soms aan mensen van buiten de kerk. De Bijbel biedt hiervoor basisprincipes. In deze cursus verkennen we het terrein van de geestelijke zorg en hoe zij toegepast kan worden in deze wereld, waarin culturele diversiteit de dagelijkse realiteit is. Ook kijken we hoe wetenschap-pelijke inzichten vanuit o.a. de psychologie zich verhouden tot pastorale en geestelijke zorg. De cursus wordt verzorgd door drs. Hedwig Komproe, pastor en psycholoog, en door drs. Godian Ejiogu, geestelijk verzorger.
Cursusavond 1. Cultuursensitieve zorg (26 oktober, docent: drs. Godian Ejiogu)
Bij het bieden van geestelijke zorg is het van belang om zorg te verlenen op een manier die voldoende aansluit bij de leefwereld van de client. Zijn of haar leefwereld wordt gevormd door de culturele achtergrond van de client. Als zorgverlener ben je zelf echter ook cultureel bepaald, en soms heb je misschien een andere culturele achtergrond dan je client. Hoe herken je elementen in jezelf die anders zijn dan in de client, en hoe zorg je ervoor dat die geen drempel vormen bij het verlenen van geestelijke zorg? Welke rol speelt interculturele communicatie hierin en wat zegt de Bijbel hier eigenlijk over?
Cursusavond 2. Relatie tussen geloof en psychologie (2 november, docent: drs. Hedwig Komproe)
Bij veel (migranten)christenen speelt er wantrouwen jegens en onbekendheid met psychologie. Met geestelijke problemen gaan zij naar de pastor. Maar veel pastores merken ook dat het niet altijd lukt om mensen te genezen. In deze workshop gaan wij onderzoeken, wat de raakvlakken zijn tussen pastorale counselling en psychologie, en wat de verschillen. Kunnen geloof en psychologie elkaar op een zinnige manier aanvullen en helpen in het genezingsproces van een mens, en zo ja, hoe werkt dat dan? Hoe kan psychologie Bijbels worden toegepast? Kunnen psychologen en andere specialisten in de hulpverlening binnen onze kerkelijke gemeenschappen worden ingeschakeld?  
Cursusavond 3. Omgaan met mensen in nood (9 november, docent: drs. Hedwig Komproe)
Als pastor of pastoraal werker komen er soms situaties op je pad, waarin mensen in acute geestelijke nood verkeren. Er is een heftig ongeluk gebeurd, iemand heeft onverwacht slecht nieuws gekregen, of een thuissituatie is volledig uit de hand gelopen. Het kan gebeuren dat het nodig is dat je geestelijke ondersteuning biedt, zelfs al zijn het mensen die je niet kent of die geen christen zijn. Hoe sta je mensen geestelijk bij in zulke situaties? 
Cursusavond 4. Pastorale ethiek en zelfzorg als leider (16 november, docent: drs. Godian Ejiogu)
Als pastor of leider in de kerk heb je een functie waarin je verantwoordelijkheid draagt. Tegelijkertijd kom je met mensen in aanraking die soms kwetsbaar zijn en hulp nodig hebben. En kun je onder vuur komen te liggen bij problemen of meningsverschillen in de kerk. Hoe kun je als leider op een eerlijke en juiste manier met mensen omgaan, en tegelijkertijd je eigen grenzen bewaken? Hoe bescherm je jezelf als leider tegen misstappen en verleidingen? Hoe bewaar je je geestelijke kracht bij tegenslag en negatieve gebeurtenissen in je gemeente, en hoe kun je weer tot rust komen en opladen? 

Praktische informatie
Aanmelden of meer informatie: uiterlijk 20 oktober via madelon@skinkerken.nl of 06 33788164.

Deelname: gratis, via Zoom.

Als u de hele cursus volgt, krijgt u een certificaat als bewijs van deelname. Het is ook mogelijk om losse workshops te volgen, maar dan krijgt u geen certificaat.
