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SKIN Factsheet Corona
1. Wat zijn momenteel de regels vanuit de overheid voor kerken?
De Nederlandse regering heeft alle groepsbijeenkomsten tot 1 juni 2020 verboden. Dit geldt in principe ook voor kerkdiensten en andere kerkelijke activiteiten. Wel is het mogelijk om online kerkdiensten aan te bieden. U kunt in de kerk met alleen die mensen samenkomen die nodig zijn (pastor en technicus). Houd altijd 1,5 meter afstand van elkaar.

En de zogenaamde 'dertig personen regel' dan? 
Voor het beleggen van religieuze bijeenkomsten, kerkelijke uitvaarten en huwelijken geldt een maximum van dertig aanwezigen die onderling 1,5 meter afstand van elkaar moeten kunnen nemen. Het aantal aanwezigen moet „zo klein” zijn „als noodzakelijk wordt geacht.” Lees hier hoe dit zit.
SKIN sluit zich aan bij de oproep van het CIO om fysieke bijeenkomsten zoveel mogelijk te beperken of uit te stellen, de zorg voor elkaar in acht te nemen en diensten en vieringen zoveel mogelijk online uit te zenden. 

Wilt u meer informatie? De Protestantse Kerk in Nederland heeft richtlijnen voor kerken gepubliceerd.

Meer informatie over de preventie van corona in het Engels, Spaans, Arabisch, Papiamento, en Pools is hier te vinden.

2. Hoe kun je als kerk op een andere manier toch doorgaan met je activiteiten?
Er worden momenteel allerlei creatieve oplossingen gezocht door kerken. Veel kerken zijn al overgestapt op het livestreamen van hun diensten. Dit kan bijvoorbeeld via kerkomroep.nl, kerkdienstgemist.nl, of facebook.

Sommige kerken houden ook bijeenkomsten via Zoom. Er zijn zelfs signalen dat er meer mensen meedoen aan deze online bijeenkomsten dan normaal gesproken bij de bijeenkomsten in de kerk komen! Er is – heel begrijpelijk – behoefte aan geestelijke steun in deze tijd, en het is mooi om te zien hoe kerken daarin proberen te voorzien.

Collecteren lijkt het meest spannend te zijn, omdat niet alle gemeenteleden digitaal doneren. Als de vaste lasten doorlopen voor een kerk, maar mensen minder geld geven, kan dat problemen veroorzaken. Kerken proberen dit op te lossen bijvoorbeeld door een duidelijke oproep te doen via de livestream, Tikkies te sturen, of ze werken met Givt. 

Voor oudere mensen zijn deze digitale oplossingen soms best lastig! Houd daar rekening mee.
3. Problemen & hulpaanbod
Wilt u iets betekenen voor mensen die momenteel eenzaam zijn, geen boodschappen kunnen doen, behoefte hebben aan een praatje of andere vorm van hulp? Of kent u mensen die in deze situatie zitten? Op www.nietalleen.nl kun je jezelf aanmelden, als kerk die hulp wil bieden, of als mens die hulp nodig heeft.

Sommige kerken zitten momenteel zelf ook in een moeilijke situatie. Samuel Lee, Theoloog des Vaderlands, schreef hier twee weken geleden dit blog over. Naar aanleiding hiervan is het initiatief Samen Kerk = Samen Sterk ontstaan, gedragen door o.a. SKIN, SOFAK, SKIN-Rotterdam, PCC, en de Hub Den Haag. Via www.steunkerken.nu wordt momenteel gecollecteerd voor het corona noodfonds onder beheer van SOFAK.
Ook zijn er (met dank aan Ceder Advocatuur en SKIN-Rotterdam) twee voorbeeldbrieven beschikbaar die gebruikt kunnen worden om om coulance of uitstel van betaling te vragen bij een verhuurder. 

Heeft u hulp nodig als kerk? Neem dan contact op met SKIN via madelongrant@yahoo.com, zodat we samen kunnen kijken welke oplossing het beste voor uw kerk zou kunnen zijn! 

Kerken in Rotterdam, Amsterdam en Den Haag kunnen contact opnemen met SKIN-Rotterdam, de PCC, en de Hub Den Haag.

Heeft u als kerk medewerkers in dienst? In sommige gevallen is het mogelijk om via het UWV werktijdverkorting aan te vragen.  Wilt u hier meer over weten, neem dan contact met SKIN op via madelongrant@yahoo.com. 

4. Gebedspunten
Vanuit het SKIN bestuur zijn de volgende gebedspunten aangedragen:

· we bidden voor internationale en migrantenkerken die nu in problemen raken door het coronavirus.

· voor alle mensen die nu niet bij hun geliefden kunnen zijn, omdat ze niet mogen of kunnen reizen.

· voor alle ouderen en zorgverleners, en in het bijzonder diegenen met een migratieachtergrond, om kracht en bescherming.

· dat angst onze emoties niet overheerst maar dat de vrede van Christus ons vervult en omringt. 

· dat God onze politiek leiders wijsheid geeft. 

· wij danken God voor alle gebaren van solidariteit, onderlinge hulp en samenwerking.

