SKIN-cursus: Juridische vragen & de kerk – najaar 2020
Wat zijn de regels en wetgeving waar je als kerk mee rekening moet houden? Wat zijn je rechten en plichten? Raak je soms de weg kwijt in hoe het zit? Kom dan naar deze cursus. Juridische vragen ontstaan vaak pas als er een probleem is, maar liever wil je preventief bepaalde risico's voorkomen. Bijvoorbeeld dat je alleen een huurcontract tekent waar geen vreemde clausules in staan. Dat je je inschrijft bij de Kamer van Koophandel in een vorm die past bij hoe jouw kerk wil functioneren. Dat je bij ongelukken of brand verzekerd bent, en geen problemen met de overheid of Belastingdienst krijgt over arbeidscontracten of privacy van kerkleden.

Voor al deze vragen, welkom bij deze cursus! De cursus wordt verzorgd door diverse professionals op juridisch gebied.
Cursusavond 1. Gebouwen (dinsdag 17 november, docent: mr. Bart-Jan Walraven)
In deze eerste workshop gaan we in op juridische kwesties die kunnen ontstaan rondom gebouwen. Bij huur van een gebouw teken je als het goed is een huurcontract. Wat hoort er wel en niet in zo'n contract te staan? Waar moet je op letten? Maar ook bij gebruik van een gebouw kunnen juridische vragen ontstaan, bijvoorbeeld over geluidsoverlast, bestemmingsplannen of gebruiksvergunningen. Bart-Jan Walraven is als advocaat dagelijks bezig met deze vragen, en helpt ook vaak kerken.
Cursusavond 2. Alles over inschrijving bij KvK (maandag 23 november, docent: ds. Jos Aarnoudse, directeur VKB)
Sta je als kerk als stichting, kerkgenootschap of vereniging ingeschreven bij de Kamer van Koophandel? De keuze die je maakt heeft consequenties voor je organisatie. Vooral als je bijvoorbeeld te maken hebt met een moederkerk in het buitenland die bepaalde regels heeft die misschien soms net anders zijn dan de regels in Nederland. Of als je de pastor een salaris wil gaan betalen of een gebouw wil kopen. Goed om met een expert even rustig over na te denken wat het beste bij jouw kerk past!
Cursusavond 3. Verzekeringen & de kerk (maandag 30 november, docent: Edward van den Hoonaard EZA)
Als kerk kun je met allerlei zaken te maken krijgen naast alle reguliere dingen die bij kerk zijn horen kun je ook met vervelende zaken te maken krijgen. Denk hierbij aan brand, diefstal of schade aan derden. Wat als je de financiele zaken niet goed op orde hebt, wat zijn dan de risico's en wie is er aansprakelijk? Het is dan fijn om te weten dat er verzekeringen zijn die deze risico’s kunnen afdekken. EZA verzekeringen is gespecialiseerd in het verzekeren van risico’s voor kerk en zending.
Cursusavond 4. Privacywetgeving & de kerk (maandag 7 december, docent: ds. Jos Aarnoudse, directeur VKB)
Als kerk werk je met mensen, en daarvoor heb je hun contactgegevens nodig. Je bewaart deze bijvoorbeeld in een ledenadministratie en verstuurt hen nieuwsbrieven. Hoe kun je zorgen dat je als kerk voldoet aan de privacywetgeving? 
Aanmelden of meer informatie: uiterlijk 10 november via madelon@skinkerken.nl of 06 33788164. Deelname: gratis, via Zoom. Als u de hele cursus volgt, krijgt u een certificaat als bewijs van deelname. Het is ook mogelijk om losse workshops te volgen, maar dan krijgt u geen certificaat.

